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ROLEX

Lot 16 | Startpreis inkl. Aufgeld: 14.500 €

Day-Date 36 Ref. 118235 Herrenarmbanduhr von 2005

Auktionsliste

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

BUCHERER 18K Weißgold Armbanduhr 
Ref. 255-026

18K Weißgoldgehäuse mit verschreubtem Boden und 18K 
Weißgoldband mit Faltschließe. Quartzwerk ETA Kal. 255-441 in 
funktionstüchtigem Zustand. Blaues, gemustertes Ziff erblatt mit 
aufegsetzten Stabindizes und römischer 12. In gutem 
Erhaltungszustand, nur leichte Tragespuren. Durchmesser 
ca. 33 mm ohne Krone. Passend bis zu 17,5 cm Handgelenkumfang. 

Lot 20  |  Startpreis inkl. Aufgeld 7.770 €

JUNGHANS Meister S Chronoscope Herren 
Chronograph, Ref. 027/4023.44. Full Set aus 
2020
Edelstahl, Gehäusenummer 00219. Automatik-Werk Kal. J880.1, 
funktionsfähig. Dunklegraues Verlaufsziff erblatt. Original Box, 
Garantieheft und Anleitung anbei, Kauf 10/2020 bei Brogle in 
Esslingen. Durchmesser ca. 45mm ohne Krone, passend bis zu 
ca. 22cm Handgelenksumfang.

Lot 25 |  Startpreis inkl. Aufgeld 1.000 €

CHOPARD Mille Miglia Ref. 4122 
Damenarmbanduh
18K Gelbgoldgehäuse mit Brilliantlünette. 18K Gelbgoldband mit 
Weißgold Faltschließe. Quartzwerk in funktionstüchtigem Zustand. 
Weißes Ziff erblatt mit zentraler Stopp-Sekunde, kleinem 30 Minutem 
Zähler, aufgesetzten goldenen Stabindizes und Datumsfenster. 
Durchmesser ca. 31 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm 
Handgelenkumfang.

Lot 303 |  Startpreis inkl. Augeld: 7.700 €

OMEGA Neo-Vintage Speedmaster 
Professional „Moonwatch“, Ref. 3590.50. 
Ca. 1995

Edelstahl, Gehäusenummer 483271XX. Handaufzug-Werk Kal. 861, 
funktionsfähig. Tritium-Ziff erblatt und Zeiger. Originales Omega 
Stahlband Ref. 1479, 812er Endlinks. Guter Zustand, leichte 
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 
42mm ohne Krone, passend bis zu ca. 19,5cm Handgelenksumfang.

Lot 24 |  Startpreis inkl. Aufgeld 4.400 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Herrenuhren Los 1 - 

Damenuhren Los 300 - 

Taschenuhren Los 500 - 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1093020 IWC Portofino Ref. 3031 Herrenarmbanduhr von 1980.
Edelstahl. Neues Lederband mit Dornschließe. Quartzwerk mit neuer
Batterie in funktionstüchtigem Zustand. Gehäusenr. 84013. Silbernes
Zifferblatt mit Stabindizes. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit
Tragespuren am Gehäuse. Original Garantiezertifikat mit Booklet,
Revisionsnachweis von 2004 sowie IWC Service Etui anbei.
Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| IWC Portofino ref. 3031 mens wristwatch from 1980. Stainless
steel. New leather strap with pin buckle. Quartz movement with new
battery in working condition. Case no. 84013. Silver dial with baton
indices. The watch is in used condition with signs of wear on the
case. Original guarantee certificate with booklet, proof of service from
2004 and IWC service case enclosed. Diameter approx. 35 mm
without crown. Suitable up to approx. 18 cm wristsize.
38,70g,

700,00 €

2 1093031 IWC Polo Club SL Automatik Herrenarmbanduhr.
Edelstahl. Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kal. 8541B in
funktionstüchtigem Zustand. Seriennr. 2198255. Silbernes Zifferblatt
mit Stabindizes und Datumsfenster. In gebrauchem Zustand mit
Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 38 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| IWC Polo Club SL automatic mens wristwatch. Stainless steel.
Bracelet with folding clasp. Automatic movement cal. 8541B in
working condition. Serial no. 2198255. Silver dial with baton indexes
and date window. In used condition with signs of wear on the case
and bracelet. Diameter approx. 38 mm without crown. Suitable up to
approx. 18 cm wristsize.
110,50g,

1.900,00 €

3 1093036 IWC DaVinici Ref. 3528 Automatik Herrnarmbanduhr.
Edelstahl. Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kal. 87524 in
funktionstüchtigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit Tritium
Leuchtindizes und Datumsfenster. Seriennr. 2648757. In
gebrauchtem Zustand mit sichtbaren Tragespuren am Gehäuse und
Band. Durchmesser ca. 37 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18
cm Handgelenkumfang.

| IWC DaVinci ref. 3528 mens wristwatch. Stainless steel. Bracelet
with folding clasp. Automatic movement cal. 87524 in working
condition. White dial with luminous tritium indexes and date window.
Serial no. 2648757. In used condition with visible signs of wear on
the case and bracelet. Diameter approx. 37 mm without crown.
Suitable up to approx. 18 cm wristsize.
96,20g,

1.900,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

4 1093098 BAUME & MERCIER 18K Weißgold Armbanduhr Ref. 35121.
18K Weißgoldgehäuse. Lederband mit Dornschließe.
Handaufzugswerk Kal. 1050 in funktionstüchtigem Zustand. Seriennr.
563612. Schwarzes Zifferblatt mit leichter Patina. In gebrauchtem
Zustand mit sichtbaren Tragespuren an Gehäuse und Band.
Durchmesser ca. 30 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm
Handgelenkumfang.

| BAUME & MERCIER 18k whitegold wristwatch ref. 35121 . 18K
white gold case. Leather strap with pin buckle. Manual wind caliber
1050 in working condition. Serial no. 563612. Black dial with light
patina. In used condition with visible signs of wear on the case and
strap. Diameter approx. 30 mm without crown. Suitable for wrists up
to approx. 17.5 cm.
26,22g,

1.000,00 €

5 1093135 OMEGA Neo-Vintage Seamaster Ref. 166.0209 Herrenarmbanduhr
ca. 1982.
Edelstahlgehäuse. Lederband mit Omega Dornschließe.
Automatikwerk Kal. 1020 in funktionstüchtigem Zustand. Goldenes
Zifferblatt mit Stabindizes, Wochentag -und Datumsanzeige. In
gebrauchtem Zustand mit Tragespuren am Gehäuse und Band.
Durchmesser ca. 34,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA Neo-Vintage Seamasterr ref. 166.0209 mens wristwatch
from approx. 1982. Stainless steel case. Leather strap with Omega
pin buckle. Automatic movement cal. 1020 in working condition.
Golden dial with baton indices, weekday and date display. In used
condition with signs of wear on the case and strap. Diameter approx.
34.5 mm without crown. Suitable up to approx. 19.5 cm wristsize.
43,30g,

500,00 €

6 1093137 MÜHLE GLASHÜTTE Big Sports M12 Ref. M1-26-30
Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse. Band mit Faltschließe. Automatikwerk ETA Kal.
2824 in funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit
arabischen Ziffern und Datumsanzeige. In gebrauchtem Zustand mit
sichtbaren Tragespuren an Band und Gehäuse. Original Box und
Booklet mit Kaufdatum vom 02.02.2007 anbei. Druchmesser ca. 42
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| MÜHL GLASHÜTTE Big Sports M12 ref. M1-26-30 mens
wristwatch. Stainless steel case. Bracelet with folding clasp.
Automatic movement ETA cal. 2824 in working condition. Black dial
with Arabic numerals and date display. In used condition with visible
signs of wear on the bracelet and case. Original box and booklet with
purchase dated February 2nd, 2007 enclosed. Diameter approx. 42
mm without crown. Suitable up to approx. 18.5 cm wristsize.
162,50g,

500,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

7 1093184 BAUME & MERCIER Riviera Ref. 5112.018 Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit 18K Gelbgold Lünette. Stahl/Gold Band mit
Faltschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionstüchtigem
Zustand. Champagnerfarbenes Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsfenster. In gutem Zustand mit Tragespuren am Gehäuse und
Band. Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19
cm Handgelenkumfang.

| BAUME & MERCIER Riviere ref. 5112.018 mens wristwatch.
Stainless steel case with 18K yellow gold bezel. Steel/gold bracelet
with folding clasp. Quartz movement with new battery in working
order. Champagne colored dial with baton indices and date window.
In good condition with signs of wear on the case and bracelet.
Diameter approx. 35 mm without crown. Suitable up to a wristsize of
approx. 19 cm.
74,90g,

700,00 €

8 1093240 ZENITH El Primero Chronomaster Ref. 01.0240.410
Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit Glasboden. Edelstahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 410 mit Chronograph, Vollkalender und
Mondphase in funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit
aufgesetzten römischen Ziffern. In ungetragenem, neuwertigen
Zustand. Original Box, Bedienungsanleitung, Garantiekarte mit Kauf
im Mai 2002 bei Uhren-Schmuck Manfred Nickel in Frankfurt anbei.
Durchmesser ca. 39,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm
Handgelenkumfang.

| ZENITH El Primero Chronomaster ref. 01.0240.410 mens
wristwatch. Stainless steel case with glass bottom. Stainless steel
bracelet with folding clasp. Automatic movement, cal. 410 with
chronograph, full calendar and moon phase in working condition.
Black dial with applied Roman numerals. In unworn condition.
Original box, operating instructions, guarantee card with purchase in
May 2002 from Manfred Nickel Uhren-Schmuck in Frankfurt
enclosed. Diameter approx. 39.5 mm without crown. Suitable up to a
wristsize of approx. 20 cm.
148,10g,

3.600,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

9 1093246 PANERAI Luminor Chronograph Ref. PAM 000052
Herrenarmbanduhr.
Titangehäuse mit Glasboden und Edelstahllünette mit
Tachymeterskala. Lederband mit Edelstahl-Faltschließe.
Automatikwerk, Kal 400Z mit Chronograph und Datumsfunktion.
Graues Zifferblatt mit arabischen Leuchtziffern. In ungetragenem
Zustand. Original Box mit Umkarton, Chronometerzertifikat datiert auf
den 19.02.2003 sowie Booklet mit losen Papieren anbei.
Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone, Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

| PANERAI Luminor Chronograph ref. PAM 000052 mens wristwatch.
Titanium case with glass back and stainless steel bezel with
tachymeter scale. Leather strap with stainless steel folding clasp.
Automatic movement, cal 400Z with chronograph and date function.
Gray dial with luminous Arabic numerals. In unworn condition.
Original box with outer carton, chronometer certificate dated
02/19/2003 and booklet with loose papers enclosed. Diameter
approx. 40 mm without crown, suitable for a wristsize of up to approx.
19 cm.
90,30g,

5.700,00 €

10 1093260 GIRARD PERRGEAUX Sport Classique Ref. 4956
Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit verschraubtem Boden. Edelstahlband mit
Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 3370 mit Chronograph und
Datumsfunktion in funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt
mit Stabindizes und weißen Totalistoren. In sehr gutem Zustand.
Original Box mit Umkarton, Booklet, Bedienungsanleitung und
Garantiekarte mit Kaufdatum im Februar 2002 bei Juwelier von Hofen
in Stuttgart sowie lederner Schlüsselanhhänger anbei. Durchmesser
ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

| GIRARD PERREGEAU Sport Classique ref. 4956 mens wristwatch.
Stainless steel case with screwed caseback. Stainless steel strap
with folding clasp. Automatic movement, cal. 3370 with chronograph
and date function in working condition. Black dial with baton indices
and white totalizers. In very good condition. Original box with outer
carton, booklet, operating instructions and guarantee card with date
of purchase in February 2002 from Juweilier von Hofen in Stuttgart
and a leather key ring attached. Diameter approx. 40 mm without
crown. Suitable up to a wristsize of approx. 19 cm.

168,60g,

3.700,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

11 1093269 WEMPE Zeitmeister limitierte Allianz Herrenarmbanduhr Ref.
036-1043.
Edelstahlgehäuse mit geschraubtem Boden. Edelstahlband mit
Faltschließe. Automatikwerk mit Datumsfunktion. Blaues
Allianz-Logo Zifferblatt mit Leuchtindizes. Seriennr. 2321054. Die Uhr
ist in neuwertigem, ungetragenen Zustand, original Folien noch dran.
Box, Bedienungsanleitung sowie Garantiekarte mit Kaufdatum
September 2021 anbei. Durchmesser ca. 41,5 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

| WEMPE Zeitmeister limited Allianz mens wristwatch ref. 036-1043.
Stainless steel case with screwed caseback. Stainless steel strap
with folding clasp. Automatic movement with date function. Blue
Allianz logo dial with luminous indexes. Serial no. 2321054. The
watch is in mint, unworn condition, the original foils are still on. Box,
users manual and guarantee card with date of purchase September
2021 attached. Diameter approx. 41.5 mm without crown. Fits up to
approx. 20.5 cm wristsize.
154,50g,

800,00 €

12 1093276 UNION GLASHÜTTE Noramis Ref. D012.407A Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit Glasboden. Lederband mit Dornschließe.
Automatikwerk, Kal. UNG-07.01 mit Datumsfunktion in
funktionstüchtigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit aufgesetzten
arabischen Ziffern. In gutem Zustand mit sichtbaren Tragespuren am
Gehäuse und Band. Original Box mit Umkarton, Bedienungsanleitung
und Garantiekarte mit Kaufdatum, datiert auf 28.03.2018 bei Christ in
Stuttgart, anbei. Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis
zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| UNION GLASHÜTTE Normais ref. D012.407A mens wristwatch.
Stainless steel case with glass bottom. Leather strap with pin buckle.
Automatic movement, cal. UNG-07.01 with date function in working
condition. White dial with applied Arabic numerals. In good condition
with visible signs of wear on the case and strap. Original box with
outer carton, operating instructions and guarantee card with date of
purchase, dated 03/28/2018 at Christ in Stuttgart, attached. Diameter
approx. 40 mm without crown. Suitable up to a wristsize of approx. 20
cm.
69,50g,

700,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

13 1093302 IWC Vintage Automatik Herrenarmbanduhr ca. 1963.
Edelstahlgehäuse. Original IWC Stahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 8541 mit Datumsfunktion in funktionstüchtigem
Zustand. Silbernes Zifferblatt mit aufgesetzten Stabindizes und
Datumsfenster bei 3 Uhr. In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren
am Band und Gehäuse. Original Box und Garantiezertifikat anbei.
Durchmesser ca. 34,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm
Handgelenkumfang.

| IWC Vintage automatic mens wristwatch approx. 1963. Stainless
steel. Original IWC stainless steel bracelet with folding clasp.
Automatic movement, cal. 8541 with date function in working
condition. Silver dial with applied baton indices and date window at 3
o'clock. In used condition with signs of wear on the bracelet and
case. Original box and warranty certificate attached. Diameter
approx. 34.5 mm without crown. Fits up to approx. 20 cm wristsize.
72,00g,

750,00 €

14 1093307 TAG HEUER Formula 1 Chronograph Ref. WBQ7985.
Edelstahlgehäuse mit Schraubboden. Edelstahlband mit
Faltschließe. Quartzwerk Ronda Kal. 5040D mit neuer Batterie.
Chronographen- und Datumsfunktion. Schwarzes Zifferblatt mit 3
Chrongraphenregistern und Datumsfenster bei 4 Uhr. In gutem
Zustand mit Tragespuren am Band und Gehäuse. Original Box sowie
Garantiezertifikat anbei. Durchmesser ca. 43 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| TAG HEUER Formula 1 Chronograph ref. WBQ7985. Stainless
steel case with screw back. Stainless steel bracelet with folding
clasp. Quartz movement Ronda cal. 5040D with new battery.
Chronograph and date function. Black dial with 3 chronograph
registers and date window at 4 o'clock. Original box and guarantee
certificate enclosed. In good condition with signs of wear on the
bracelet and case. Diameter approx. 43 mm without crown. Fits up to
approx. 19 cm wristsize.
172,90g,

550,00 €

15 1093358 TAG HEUER Formula 1 Chronograph Ref. WBB4951.
Edelstahl mit geschraubtem Boden. Edelstahlband mit Faltschließe.
Quartzwerk Ronda Kal. 5040D mit Chrongraphen- und
Datumsfunktion. Schwarzes Zifferblatt mit 3 Chronographenregistern
und Datumsfenster bei 4 Uhr. In gutem Zustand, Tragespuren am
Band und Gehäuse. Original Box mit Umkarton, Booklet, Hangtag
und Garantiekarte anbei. Durchmesser ca. 43 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| TAG HEUER Formula 1 Chronograph Ref. WBB4951. Stainless
steel with screwed bottom. Stainless steel strap with folding clasp.
Quartz movement Ronda cal. 5040D with chronograph and date
function. Black dial with 3 chronograph registers and date window at
4 o'clock. In good condition, signs of wear on the strap and case.
Original box with outer carton, booklet, hangtag and guarantee card
attached. Diameter approx. 43 mm without crown. Suitable up to a
wristsize of approx. 21 cm.
177,20g,

600,00 €
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16 1093380 ROLEX Day-Date 36 Ref. 118235 Herrenarmbanduhr von 2005.
18K Roségoldgehäuse. Oysterband mit Faltschließe. Automatikwerk
Kal. 3155 mit Tag- und Wochentagsfunktion. Champagnerfarbenes
Zifferblatt mit 8 Brillianten und 2 Baguette Diamanten. In gutem
Zustand mit leichten Tragespuren am Band und Gehäuse. Original
Box mit Umkarton, Garantiezertifkat mit Kaufdatum am 19.05.2005
bei Wempe in Stuttgart, Diamantzertifikat, Booklet und
Bedienungsanleitung sowie 2 Hangtags, Rolex-Tuch, und
Garantiezertifikat von Wempe anbei. Durchmesser ca. 36 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Day-Date 36 ref. 118235 mens wristwatch from 2005. 18K
rose gold case. Oyster bracelet with folding clasp. Automatic
movement cal. 3155 with day and weekday function. Champagne
colored dial with 8 brilliants and 2 baguette diamonds. In good
condition with slight signs of wear on the bracelet and case. Original
box with outer carton, guarantee certificate with date of purchase on
May 19, 2005 from Wempe in Stuttgart, diamond certificate, booklet
and operating instructions as well as 2 hang tags, Rolex cloth and
guarantee certificate from Wempe enclosed. Diameter approx. 36
mm without crown. Suitable up to a wristsize of approx. 17 cm.
160,80g,

14.500,00 €

17 1093409 DUBOIS ET FILS Collection Du Bois No.111 Vollkalender
Chronograph.
Edelstahl vergoldet mit Stahlboden. Neues Lederand mit
Dornschließe. Automatikwerk, Valjoux 7751 mit Vollkalender,
Mondphase, zweiter Zeitzone und Chronographenfunktion, voll
funktionstüchtig. Silbernes, gemustertes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern. In sehr gutem Erhaltungszustand mit leichten Tragespuren,
Boden noch original verklebt. Original Box mit Umkarton und
Bandwechseltsitft anbei. Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| DUBOIS ET FILS Collection Du Bois No. 111 full calendar
chronograph. Gold-plated stainless steel with steel base. New leather
strap with pin buckle. Automatic movement, Valjoux 7751 with full
calendar, moon phase, second time zone and chronograph function,
fully functional. Silver patterned dial with Arabic numerals. In very
good condition with slight traces of wear, bottom still originally glued.
Original box with outer carton and strap replacement tool included.
Diameter approx. 36 mm without crown. Suitable up to approx. 18.5
cm wristsize.
67,90g,

900,00 €
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18 1093414 SINN Regulateur Ref. 6100 Herrenarmbanduhr.
Edelstahl mit 18K Gelbgoldlünette und Glasboden. Neues Lederband
mit Dornschließe. Handaufzugswerk Unitas Kal. 6245 mit
Datumsfunktion. Weißes Zifferblatt mit kleiner Stunden-Anzeige mit
römischen Ziffern bei 12 Uhr, kleiner Sekunde bei 6 Uhr und
umlaufendem Kalender. In sehr gutem Erhtalungszustand mit
leichten Tragespuren. Ersatzlederband mit Faltschließe, nicht
original, anbei. Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| SINN Regulateur ref. 6100 mens writwatch. Stainless steel with 18K
yellow gold bezel and glass bottom. New leather strap with pin
buckle. Manual wind movement Unitas cal. 6245 with date function.
White dial with small hour markers with Roman numerals at 12
o'clock, small seconds at 6 o'clock and rotating calendar. In very
good condition with slight signs of wear. Replacement leather strap
with folding clasp, not original, enclosed. Diameter approx. 36 mm
without crown. Suitable up to approx. 18.5 cm wristsize.
54,50g,

800,00 €

19 1093417 BUNZ Moontime Ref. 4512 Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit Glasboden. Neues Lederband mit
Schraubstegen. Automatikwerk Bunz auf ETA Basis Kal. 2892 mit
Mondphasenfunktion. Im Gehäuse mit umlaufendem Mond, dieser
dreht sich um die eigene Achse und zeigt die Mondphase an. Bei 12
Uhr ein kleiner Brilliant mit ca. 0,10 Ct. als Sonnensymbol. In
gebrauchtem Zustand mit Tragepsuren am Gehäuse. Durchmesser
ca. 42 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm
Handgelenkumfang.

| BUNZ Moontime ref. 4512 mens wristwatch. Stainless steel case
with glass bottom. New leather strap with screw bars. Automatic
movement Bunz based on ETA Cal. 2892 with moon phase function.
In the case with a rotating moon, which rotates on its own axis and
shows the phase of the moon. At 12 o'clock a small diamond of
approx. 0.10 ct. as a sun symbol. In used condition with signs of wear
on the case. Diameter approx. 42 mm without crown. Suitable up to
approx. 18.5 cm wristsize.
64,70g,

500,00 €

20 1093435 BUCHERER 18K Weißgold Armbanduhr Ref. 255-026.
18K Weißgoldgehäuse mit verschreubtem Boden und 18K
Weißgoldband mit Faltschließe. Quartzwerk ETA Kal. 255-441 in
funktionstüchtigem Zustand. Blaues, gemustertes Zifferblatt mit
aufegsetzten Stabindizes und römischer 12. In gutem
Erhaltungszustand, nur leichte Tragespuren. Durchmesser ca. 33
mm ohne Krone. Passend bis zu 17,5 cm Handgelenkumfang.

| BUCHERER 18k whitegold wristwatch ref. 255-026. 18K white gold
case with screw-down back and 18K white gold strap with folding
clasp. Quartz movement ETA cal. 255-441 in working condition. Blue,
patterned dial with applied baton indices and Roman 12. In good
condition, only slight signs of wear. Diameter approx. 33 mm without
crown. Fits up to 17.5 cm wristsize.
86,80g,

7.770,00 €
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21 1093438 OMEGA Seamaster Ref 165.002 "Red Crosshair" Armbanduhr ca.
1965.
Edelstahlgehäuse mit Schraubboden. Neues Lederband mit
Dornschließe. Automatikwerk, Kal. 552 in funktionstüchtigem
Zustand. Silbernes "Red Crosshair" Zifferblatt mit Strichindizes. In
guem Erhaltungszustand mit Tragespuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 34,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA Seamaster ref. 165,002 "Red Crosshair" wristwatch from
approx. 1965. Stainless steel case with screw back. New leather
strap with pin buckle. Automatic movement, cal. 552 in working
condition. Silver "Red Crosshair" dial with baton indices. In good
condition with signs of wear on the case. Diameter approx. 34.5 mm
without crown. Suitable up to approx. 18 cm wrist circumference.
37,70g,

770,00 €

22 1081876 BREITLING Vintage Chrono-Matic Herrenarmbanduhr Ref. 1806
Stahl, Automatik Kal. 12 mit Datumsanzeige. Guter Zustand mit
sichtbaren Tragespuren. Edelstahlband nicht original. Durchmesser
ca, 48 mm, bis zu 18 cm Gelenkumfang geeignet.

| BREITLING Vintage Chrono-Matic men´s wristwatch ref. 1806.
Steel. Automatic movement cal. 12 with date. In good condition with
signs of wear. Steel Bracelet not original. Diamter approx. 38 mm.
Fits to wristsize up to 18 cm.
129,10g,

1.600,00 €

23 1087074 TUDOR Pelagos 39 Herren Taucheruhr, Ref. 25407N. Full Set aus
2022.
Titan, Seriennummer 22C87XX. Automatic-Werk Kal. MT5400 mit
70h Gangreserve, funktionsfähig. Originales Titanband mit
Sicherheitsfaltschließe. Sehr guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, Spuren vom
Armbandwechsel an der Unterseite der Anstöße. Originale Box,
Garantiekarte, Anleitungen sowie 2 originale Kautschukbänder
Stiftschließen in Titan anbei, Kauf 10/2022 bei Von Hofen in
Stuttgart. Durchmesser ca. 39mm ohne Krone, passend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 19,5cm.

| TUDOR Pelagos 39 Men's Diver's watch, ref. 25407N. Full Set from
2022. Titanium, serial number 22C87XX. Automatic-movement cal.
MT5400 with 70h power reserve, working. Original bracelet with
security-folding clasp in titanium. Very good condition, light signs of
wear on case and bracelet, traces of strap changes on the underside
of the lugs. Original box, warranty card, manuals ans 2 original rubber
straps with pin buckles in titanium enclosed, purchase 10/2022 at
Von Hofen in Stuttgart. Diameter ca. 39mm without crown, suitable
for a wrist size of ca. 19.5cm.
110,80g,

3.600,00 €
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24 1088271 OMEGA Neo-Vintage Speedmaster Professional "Moonwatch", Ref.
3590.50. Ca. 1995.
Edelstahl, Gehäusenummer 483271XX. Handaufzug-Werk Kal. 861,
funktionsfähig. Tritium-Zifferblatt und Zeiger. Originales Omega
Stahlband Ref. 1479, 812er Endlinks. Guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca.
42mm ohne Krone, passend bis zu ca. 19,5cm Handgelenksumfang.

| OMEGA Neo-Vintage Speedmaster Professional "Moonwatch", ref.
3590.50. Ca. 1995. Stainless steel, xase number 483271XX.
Manaual wound movement cal. 861, working. Tritium-dial. Original
Omega steel bracelet ref. 1479, 812 end links. Good condition, light
signs of wear on case and bracelet. Diameter ca. 42mm without
crown, suitable for a wrist size up to ca. 19.5cm.
121,00g,

4.400,00 €

25 1088977 JUNGHANS Meister S Chronoscope Herren Chronograph, Ref.
027/4023.44. Full Set aus 2020.
Edelstahl, Gehäusenummer 00219. Automatik-Werk Kal. J880.1,
funktionsfähig. Dunklegraues Verlaufszifferblatt. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Box,
Garantieheft und Anleitung anbei, Kauf 10/2020 bei Brogle in
Esslingen. Durchmesser ca. 45mm ohne Krone, passend bis zu ca.
22cm Handgelenksumfang.

| JUNGHANS Meister S Chronoscope Men's chronograph, ref.
027/4023.44. Full set from 2020. Stainless steel, case number
00219. Automatic movement cal. J880.1, working. Dark grey gradient
dial. Visible signs of wear on case and bracelet. Original box,
warranty booklet and manual enclosed, purchase 10/2020 at Brogle
in Esslingen. Diameter ca. 45mm without crown, suitable for a wrist
size of approx.22cm.
188,40g,

1.000,00 €

26 1088752 BREILTING Vintage "Cadette" Chronograph, Ref. 1158. Ca. 1960er
Jahre.
Edelstahl, Gehäusenummer 1156468, signiert "Breitling Watch Ltd".
Handaufzug-Werk Kal. Valjoux 7730, signiert "Breitling Watch Ltd",
funktionsfähig. Tritium-Zifferblatt und Zeiger mit blauer
Tachymeter-Skala. Neues Lederband mit Stiftschließe in Edelstahl.
Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone.

| BREILTING Vintage "Cadette" chronograph, ref. 1158. Ca. 1960s.
Stainless steel, case number 1156468, signed "Breitling Watch Ltd".
Manual wound movement cal. Valjoux 7730, signed "Breitling Watch
Ltd", working. Tritium-dial and hands, blue tachymeter-scale. New
leather strap with pin buckle in stainless steel. Good condition, visible
signs of wear on the case. Diameter ca. 36mm without crown.
49,00g,

1.200,00 €
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27 1088490 PORSCHE DESIGN Sport Chrono Subsecond 42 Herren
Armbanduhr, Ref. 6023.3.11.001.07.2-A. UVP 4.950,- €.
Titan, Gehäusenummer PD026590. Gehäuseboden mit Lasergravur
"Arbeitsjubiläum - 25 Jahre Porsche". Das Uhren-Design ist den
Instrumenten des Sport Chrono Pakets bei Porsche Fahrzeugen
nachempfunden. Automatik-Werk Kal. 03.200, funktionsfähig.
Originales Lederband mit Faltschließe in Titan (verklebt). Neuwertiger
Zustand, ungetragen.Originale Box, Garantiekarte,
Chronometer-Zertifikat und Anleitung anbei, Kauf 01/2023 bei
Porsche in Stuttgart. Durchmesser ca. 42mm ohne Krone.

| PORSCHE DESIGN Sport Chrono Subsecond 42 Men's wrist
watch, ref. 6023.3.11.001.07.2-A. RRP 4.950,- €. Titanium, case
number PD026590. Case back with laser engraving "Arbeitsjubiläum
- 25 Jahre Porsche". The watch design is inspired by the gauges of
the Sport Chrono package from Porsche vehicles.
Automatic-movement cal. 03.200, working. Original leather strap with
folding buckle in titanium (stickered). Mint condition, unworn.Original
box, warranty card, chronometer certificate and manual enclosed,
purchase 01/2023 at Porsche in Stuttgart. Diameter ca. 42mm
without crown.
91,30g,

2.600,00 €

28 1089826 ROLEX Vintage Oyster Perpetual 36 Ref. 1018 Herrenarmbanduhr.
Edelstahl. Neues Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk Kal.
1570 in funktionstüchtigem Zustand. In gutem, gebrauchten Zustand
mit leichtenTragespuren. Rolex Box anbei. Durchmesser ca. 36 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Vinatge Oyster Perpetual 36 ref. 1018 mens wristwatch.
Stainless steel. New leatherstrap with pin-buckle. Automatic
movement. Cal. 1570 in working order. In good used condition with
slight signs of wear. Rolex box enclosed. Diameter approx. 36 mm
without crown. Fits up to approx. 20 cm wristsize.
46,20g,

1.700,00 €

29 1089811 CARTIER Santos Galbee Ref. 2961 Herrenarmbanduhr aus 1980.
Edelstahl/Gold 18K. Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kaliber
ETA 2671, funktionsfähig. Guter Zustand, Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Armband. Original Box, Bedienungsanleitung und
Papiere aus 09/1980 sowie Revisionsnachweis von 2005 anbei.
Durchmesser ca 29. mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm
Handgelenkumfang.

| CARTIER Santos Galbee mens wrist watch ref. 2961 from 1980.
Stainless steel/gold 18K. Bracelet with folding clasp. Automatic
movement calibre ETA 2671, working. Good condition, Signs of wear
on case and bracelet. Original box, manual and papers from 09/1980
such as proof of service from 2005 enclosed. Diameter approx. 29
mm without crown. Fitsd up to approx. 19.5 cm wristsize.
90,70g,

1.900,00 €
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30 1093443 BREITLING Aerospace Ref. F56062 Herrenarmbanduhr.
Titan/Gelbgoldgehäuse und Titan/Gelbgold Band mit Faltschließe.
Quartzwerk mit Chronograph, Datum, Wecker und GMT in
funktionstüchtigem Zustand. Blaues Zifferblatt mit 2 digitalen
Anzeigefenstern und arabischen Ziffern. In gebrauchtem Zustand mit
Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 41,5 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Aerospace ref. F56062 mens wristwatch.
Titanium/yellow gold case and titanium/yellow gold bracelet with
folding clasp. Quartz movement with chronograph, date, alarm and
GMT in working condition. Blue dial with 2 digital display windows
and Arabic numerals. In used condition with signs of wear on the
strap and case. Diameter approx. 41.5 mm without crown. Suitable
up to a wristsize of approx. 21 cm.

800,00 €

300 1092959 OMEGA Constellation Quartz Damenarmbanduhr.
Edelstahl mit 18K Gelbgoldlünette. Edelstahl/Gelbgoldband mit
Faltschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionstüchtigem
Zustand. Seriennr. 56593551. Perlmuttzifferblatt mit Stab Indizes.
Lünette mit römischen Ziffern. In gutem Zustand mit leichten
Tragespuren. Durchmeser ca. 25 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Constellation quartz ladys wristwatch. Stainless steel with
18K yellow gold bezel. Stainless steel/yellow gold strap with folding
clasp. Quartz movement with new battery in working condition. Serial
no. 56593551. Mother of pearl dial with baton indexes. Bezel with
Roman numerals. In good condition with slight signs of wear.
Diameter approx. 25 mm without crown. Suitable up to approx. 18 cm
wristsize.
56,50g,

500,00 €

301 1092967 CARTIER Panthere Ref. 66921 Damenarmbanduhr.
Edelstahl mit 18K Gelbgoldlünette. Stahl/Goldband mit Faltschließe.
Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionstüchtigem Zustand.
Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern. Box anbei. In gutem
Zustand mit leichten Tragespuren an Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 21,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.

| CARTIER Panthere Ref. 66921 ladys wristwatch. Stainless steel
with 18K yellow gold bezel. Steel/gold bracelet with folding clasp.
Quartz movement with new battery in working condition. White dial
with Roman numerals. Box attached. In good condition with slight
signs of wear on the bracelet and case. Diameter approx. 21.5 mm
without crown. Suitable up to approx. 17 cm wristsize.
46,00g,

1.800,00 €
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302 1092971 CORUM Romulus Ref. 50201 Damenarmbanduhr.
18K Gelbgoldgehäuse. Lederband mit original vergoldeter
Dornschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionstüchtigem
Zustand. Seriennr. 481633. Goldfarbenes Zifferblatt mit römsichen
Ziffern in der Lünette. In gebrauchtem Zustand mit leichten
Tragespuren an Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 26 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| CORUM Romulus ref. 50201 ladys wristwatch. 18K yellow gold
case. Leather strap with original gold-plated buckle. Quartz
movement with new battery in working condition. Gold colored dial
with roman numerals in the bezel. Serial no. 481633. In used
condition with slight signs of wear on the strap and case. Diameter
approx. 26 mm without crown. Suitable for wrists up to approx. 16.5
cm.
21,40g,

800,00 €

303 1093103 CHOPARD Mille Miglia Ref. 4122 Damenarmbanduhr.
18K Gelbgoldgehäuse mit Brilliantlünette. 18K Gelbgoldband mit
Weißgold Faltschließe. Quartzwerk in funktionstüchtigem Zustand.
Weißes Zifferblatt mit zentraler Stopp-Sekunde, kleinem 30 Minutem
Zähler, aufgesetzten goldenen Stabindizes und Datumsfenster. In
gutem Zustand mit Tragespuren am Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 31 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm
Handgelenkumfang.

| CHOPARD Mille Miglia ref. 4122 ladys wristwatch. 18K yellow gold
case with brilliant bezel. 18K yellow gold bracelet with white gold
folding clasp. Quartz movement in working condition. White dial with
central stop seconds and subisduary small 30 minute counter,
applied golden baton indices and date window. In good condition with
signs of wear on the strap and case. Diameter approx. 31 mm without
crown. Suitable for wrists up to approx. 17.5 cm.
106,80g,

7.700,00 €

304 1093116 EBEL Damenarmbanduhr 18K Weißgold mit Brillianten.
18K Weißgoldgehäuse mit Brilliantbesatz. Lederband mit
Dornschließe. Handaufzugswerk Kal. 78X in funktionstüchtigem
Zustand. Zifferblatt vollständig mit Brilliantbesatz. In gutem Zustand
mit nur leichten Tragespuren am Gehäuse und Band. Breite ca. 32,5
mm, Höhe ca. 41 mm. Passend bis zu ca. 18,5 cm
Handgelenkumfang.

| EBEL ladys wristwatch 18k white gold with diamonds. 18K white
gold case with brilliant trimmings. Leather strap with pin buckle.
Manual wind movement Cal. 78X in working condition. Dial
completely set with brilliants. In good condition with only slight signs
of wear on the case and strap. Width approx. 32.5 mm, height
approx. 41 mm. Suitable up to approx. 18.5 cm wristsize.
55,00g,

4.600,00 €
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305 1093185 ROLEX Datejust 26 Ref. 6917 Damenarmbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold. Jubilee Band mit Faltschließe. Automatikwerk
Kal. 2135 in funktionstüchtigem Zustand. Champagnerfarbenes
Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsfenster. In gutem Zustand,
Band leicht abgetragen, leichte Tragespuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.

| ROLEX Datejust 26 ref. 6917 ladys wristwatch. Stainless
steel/yellow gold. Jubilee bracelet with folding clasp. Automatic
movement cal. 2135 in working condition. Champagne dial with baton
indices and date window. In good condition, bracelet slightly worn,
slight signs of wear on the case. Diameter approx. 26 mm without
crown. Suitable up to a wristsize of approx. 17 cm.
53,30g,

1.400,00 €

306 1093189 ROLEX Datejust 26 Ref. 69173 Damenarmbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold. Jubilee Band mit Faltschließe. Automatikwerk
Kal. 2135 in funktionstüchtigem Zustand. Goldfarbenes Zifferblatt mit
Stabindizes und Datumsfenster. In gutem Zustand, Band leicht
ausgetragen mit leichten Tragespuren am Gehäuse. Original
Zertifikat mit Kaufdatum im August 1979 bei Theodor Beyer in Zürich
anbei. Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone. PAssend bis zu ca. 17
cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Datejust 26 ref. 69173 ladys wristwatch. Stainless
steel/yellow gold. Jubilee bracelet with folding clasp. Automatic
movement cal. 2135 in working condition. Gold colored dial with
baton indices and date window. In good condition, bracelet slightly
worn with slight signs of wear on the case. Original certificate dated
August 1979 from Theodor Beyer in Zurich enclosed. Diameter
approx. 26 mm without crown. Suitable up to approx. 17 cm wristsize.
50,10g,

2.400,00 €

307 1093314 CARTIER Vendome Ref. 881001 Damenarmabnduhr.
18K Gelbgoldgehäuse. Original Cartier Lederband mit 18K Gelbgold
Faltschließe. Quartzwerk in funktionstüchtigem Zustand. Beiges
Zifferblatt mit römischen Ziffern, feinen rissen im Lack und
Abriebspuren. In gebrauchtem Zustand mit sichtbaren Tragespuren
am Gehäuse. Durchmesser ca. 30 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Vendome ref. 881001 ladys wristwatch. 18K yellow gold
case. Original Cartier leather strap with 18K yellow gold folding clasp.
Quartz movement in working condition. Beige dial with Roman
numerals, fine cracks in the paint and abrasion marks. In used
condition with visible signs of wear on the case. Diameter approx. 30
mm without crown. Fits up to approx. 17 cm wrist circumference.
34,90g,

1.700,00 €
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308 1093375 ROLEX Datejust 31 Ref. 68278 Damenarmbanduhr von 1999.
18K Gelbgoldgehäuse mit Diamantlünette. 18K Gelbgoldband mit
Faltschließe. Automatikwerk Kal. 2135 mit Datumsfunktion in
funktionstüchtigem Zustand. Champagnerfarbenes Zifferblatt mit 10
Brillianten. Lünette und Zifferblatt insgesamt ca. 0.80 Ct. In gutem
Zustand mit leichten Tragespuren. Band hat keinen Stretch. Original
Box mit Umkarton, Garantiezertifikat mit Kaufdatum vom August
1999 bei Wempe in Stuttgart, Diamantzertifikat, zusätzlicher
Kaufbeleg für das GG Armband bei Wempe für 12.000 DM sowie
weitere Papiere anbei. Durchmesser ca. 31 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Datejust 31 ref. 68278 ladys wristwatch from 1999. 18K
yellow gold case with diamond bezel. 18K yellow gold bracelet with
folding clasp. Automatic movement cal. 2135 with date function in
working condition. Champagne-colored dial with 10 brilliant-cut
diamonds. Bezel and dial approx. 0.80 ct in total. In good condition
with slight signs of wear. Bracelet has no stretch. Original box with
outer carton, guarantee certificate with date of purchase from August
1999 at Wempe in Stuttgart, jewel certificate, additional proof of
purchase for bracelet at Wempe for 12,000 DM and other papers
attached. Diameter approx. 31 mm without crown. Suitable up to a
wristsize of approx. 17 cm.
97,90g,

8.000,00 €

309 1093396 CARTIER Santos 100 Ref. 2878 Damenarmbanduhr von 2008.
Edelstahlgehäuse. Rosa Lederband mit Faltschließe. Automatikwerk
Kal. 049 in funktionstüchtigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit
römischen Ziffern. In gebrauchtem Zustand mit sichtbaren
Tragespuren am Band und Gehäuse. Original Papiere mit Kaufdatum
vom 13.11.2008 im Emirates Tower in Dubai anbei. Durchmesser ca.
33 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Santos 100 ref. 2878 ladys wristwatch. Stainless steel
case. Pink leather strap with folding clasp. Automatic movement cal.
049 in working condition. Silver dial with Roman numerals. In used
condition with visible signs of wear on the strap and case. Original
papers with date of purchase from November 13th, 2008 in the
Emirates Tower in Dubai enclosed. Diameter approx. 33 mm without
crown. Suitable for wrists up to approx. 17.5 cm.
100,60g,

2.200,00 €
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310 1093406 CHOPARD Happy Sport Chronograph Ref. 28/3189-23
Damenarmbanduhr.
18K Gelbgoldgehäuse. Neues Lederband mit original Chopard
Dornschließe in 18K Gelbgold. 7 Brillianten zwischen Zifferblatt und
Glas. Quartzwerk mit Chronograph- und Datumsfunktion,
funktionstüchtig. Perlmutt Zifferblatt mit römischen Ziffern. Die Uhr ist
in gebrauchtem Zustand mit Tragespuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| CHOPARD Happy Sport Chronograph ref. 28/3189-23 ladys
wristwatch. 18K yellow gold case. New leather strap with original
Chopard pin buckle in 18K yellow gold. 7 diamonds between dial and
glass. Quartz movement with chronograph and date function,
functional. Mother of pearl dial with Roman numerals. The watch is in
used condition with signs of wear on the case. Diameter approx. 35
mm without crown. Suitable up to approx. 18 cm wristsize
95,70g,

8.000,00 €

311 1093419 BUNZ Damenarmbanduhr Ref. 7705000.
18K Gelbgoldgehäuse mit verschraubtem Boden, eine Schraube
fehlt. Neues Lederband mit Dornschließe. Quartzwerk mit neuer
Batterie in funktionstüchtigem Zustand, Saphirglas mit
eingearbeitetem Brillianten mit ca. 0.15 Ct. In gebrauchtem Zustand,
Gehäuse mit sichtbaren Tragespuren. Durchmesser ca. 28 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca, 18 cm Handgelenkumfang.

| BUNZ ladys writwatch ref. 7705000. 18K yellow gold case with
screwed back, one screw is missing. New leather strap with pin
buckle. Quartz movement with new battery in working condition,
sapphire crystal with mounted brilliant of approx. 0.15 ct. In used
condition, case with visible signs of wear. Diameter approx. 28 mm
without crown. Suitable for wrists up to approx. 18 cm.
37,20g,

900,00 €
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312 1093432 CARTIER 21 Must de Cartier Ref. 1340 Damenarmbanduhr von
2004.
Edelstahl/Gelbgoldgehäuse. Stahl/Goldband mit Faltschließe.
Qaurtzwerk in funktionstüchtigem Zustand. Lünette mit römischen
Ziffern, silbernes Zifferblatt. In serh gutem Zustand, leichte
Tragespuren am Gehäuse und Band. Orginal Box mit Umkarton
sowie Bedienugsanleitung und Garantiezertifikat mit Kaufdatum im
Februar 2004 bei Cartier Herbert Mayer GmbH in Karslruhe anbei.
Durchmesser ca. 28 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm
Handgelenkumfang.

| CARTIER 21 Must de Cartier ref. 1340 ladys wristwatch from 2004.
Stainless steel/yellow gold case. Steel/gold bracelet with folding
clasp. Quartz movement in working condition. Bezel with Roman
numerals, silver dial. In very good condition, slight signs of wear on
the case and strap. Original box with outer carton as well as
operating instructions and guarantee certificate with date of purchase
in February 2004 from Cartier Herbert Mayer GmbH in Karlsruhe
enclosed. Diameter approx. 28 mm without crown. Suitable for wrists
up to approx. 17.5 cm.
63,90g,

600,00 €

313 1093439 CARTIER Santos Ronde Ref. 0907 Damenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit Diamantbesetzter Goldlünette. Stahl/Goldband
mit Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 076 in funktionstüchtigem
Zustand. Silbernes Zifferblatt mit römischen Ziffern. In gebrauchtem
Zustand mit Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca.
22 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Santos Ronde ref. 0904 ladys wristwatch. Stainless steel
case with diamond-set gold bezel. Steel/gold bracelet with folding
clasp. Automatic movement, cal. 076 in working condition. Silver dial
with Roman numerals. In used condition with signs of wear on the
case and bracelet. Diameter approx. 22 mm without crown. Suitable
for wrists up to approx. 16.5 cm.
51,30g,

770,00 €

314 1093444 HH Damenarmbanduhr Ref. K264.
Edelstahl/Gelbgoldgehäuse mit Diamantbesatz.
Edelstahl/Gelbgoldband mit Faltschließe. Quartzwerk mit neuer
Batterie in Funktionstüchtigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit
aufgesetzten Stabindizes. In gutem Zustand mitleichten
Tragespuren. Durchmesser ca. 22,5 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| HH Ladys wristwatch ref. K264. Stainless steel/yellow gold case set
with diamonds. Stainless steel/yellow gold bracelet with folding clasp.
Quartz movement with new battery in working condition. White dial
with applied baton indices. In good condition with slight signs of wear.
Diameter approx. 22.5 mm without crown. Suitable up to a wristsize
of approx. 17 cm.
42,10g,

800,00 €
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500 1091479 JUNGHANS Savonette Taschenuhr ca. 1920´er.
14K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Seriennr. 10689.
Handaufzugswerk Junghans Kal. 15 in funktionstüchtigem Zustand.
Werksnr. 0422444. Goldenes Zifferblatt mit kleiner Sekunde und
arabischen Ziffern. In sehr gutem Zustand mit leichten Tragespuren.
Durchmesser ca. 51 mm ohne Krone.

| JUNGHANS Savonette Pocketwatch from approx. 1920´s. 14k
yellow gold case with golden dust lid. Serial no. 10689. Manual wind
movement Junghans cal. 15 in working order. Movement no.
0422444. Golden dial with small second and arabic numerals. In very
good condition with slight signs of wear. Diameter approx. 51 mm
without crown.
88,30g,

2.000,00 €

501 1092975 PALADA antike Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäusenr. 098.
Deckel mit Blütenmuster verziert, der vorder Deckel hat eine
ungravierte Kartusche. Handaufzugswerk in funktionstüchtigem
Zustand. Goldenes Zifferblatt mit kleiner Sekunde und arabischen
Ziffern, kleine verfärbung unter der Zeigeraufnhame. In gutem
Zustand mit leichten Tragespuren. Durchmesser ca. 52 mm ohne
Krone.

| PALADA antique savonette pocketwatch. 14K yellow gold with gold
dust cover. Case no. 098. Lid decorated with floral design, the front
lid has an unengraved cartouche. Manual winding movement in
working condition. Golden dial with small seconds and Arabic
numerals, small discoloration under the hands. In good condition with
slight signs of wear. Diameter approx. 52 mm without crown.
68,40g,

1.600,00 €

502 1093100 OMEGA offene 14K Gelbgold Taschenuhr von ca. 1929.
14K Gelbgold mit metallenem Stauubschutzdeckel.
Handaufzugswerk Kal. 39.1 L .T1 in funktionstüchtigem Zustand.
goldenses Zifferblatt mit aufgesetzten arabischen Ziffern und kleiner
Sekunde. Verzierte Lünette und Rückdeckel. In gebrauchtem
Zustand mit Tragespuren. Rückdeckel schließt nicht richtig.
Durchmesser ca. 49,5 mm ohne Krone.

| OMEGA open face 14k yellow gold pocketwatch from approx. 1929.
14K yellow gold with metal dust cover. Manual wind movement
caliber 39.1 L .T1 in working condition. Golden dial with applied
Arabic numerals and small second. Decorated bezel and back cover.
In used condition with signs of wear. Back cover isn´t closing
properly. Diameter approx. 49.5 mm without crown.
67,50g,

1.000,00 €
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503 1093160 GLASHÜTTER PRÄZISIONS-UHREN-FABRIK offene Taschenuhr.
14K Roségold mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäuse- und
Werksnr. 103975. Handaufzugswerk in funktionstüchtigem Zustand.
3/4 Platine mit Schwanenhalsfeinregulierung und verschraubten
Chatons. Emailliertes Zifferblatt mit arabischen Ziffern und kleiner
Sekunde. In gebrauchtem Zustand. Deckel und Staubschutzdeckel
mit Kratzern und kleinen Dellen. Durchmesser ca. 54 mm ohne
Krone.

| GLASHÜTTER PRÄZISIONS-UHREN FABRIK open face
pocketwatch. 14K rose gold with gold dust cover. Case and
movement no. 103975. Manual wind movement in working condition.
3/4 plate with swan neck fine adjustment and screwed chatons.
Enamelled dial with Arabic numerals and small second. In used
condition. Cover and dust cover with scratches and small dents.
Diameter approx. 54 mm without crown.
88,60g,

1.800,00 €

504 1093186 OTTO SCHLAGETER 14K Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgoldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel und 14K
Gelbgold Bierzipfel am Samtband. Seriennr. 15796.
Handaufzugswerk in funktionstüchtigen Zustand. Emailliertes
Zifferblatt mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. In gutem
Zustand mit altersgemäßen Tragespuren. Uhrenbox von Hanns R.
Rothmüller in München anbei. Durchmesser ca. 49 mm ohne Krone.

| OTTO SCHLAGETER 14k savonette pocketwatch. 14K yellow gold
case with a gold dust cover and 14K yellow gold beer tip on a velvet
strap. Serial no. 15796. Manual winding movement in working
condition. Enamelled dial with Arabic numerals and small seconds. In
good condition with signs of wear commensurate with age. Watch
box from Hanns R. Rothmüller in Munich attached. Diameter approx.
49 mm without crown.
84,50g,

1.400,00 €

505 1093265 ZENITH Pocketmaster Ref. 07.0050.148 offene Taschenuhr.
925 Silber Gehäuse mit Staubschutzdeckel aus Glas.
Handaufzugswerk, Kal. 5011K mit Gangreserve und Mondphase in
funktionstüchtigem Zustand. Weißes, gemustertes Zifferblatt mit
römischen Ziffern und umlaufender Minuterie. Die Taschenuhr ist
ungetragen, in sehr gutem Zustand. Original Box mit Umkarton,
blanko Garantiezertifikat sowie 2 Hangtags mit Preisschild NP 5.800
DM anbei. Durchmesser ca. 59 mm ohne Krone.

| ZENITH Pocketmaster ref. 07.0050.148 open face pocketwatch.
925 silver case with dust cover made of glass. Manual winding
movement, cal. 5011K with power reserve and moon phase in
working condition. White patterned dial with Roman numerals and
minute track. The pocket watch is unworn and in very good condition.
Original box with outer carton, blank guarantee certificate such as 2
hang tags with price tag NP 5,800 DM enclosed. Diameter approx. 59
mm without crown.
188,60g,

2.200,00 €
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506 1093318 UNION S.A. SOLEURE 14K Gold Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgoldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel.
Gehäusenummer 63825. Vergoldetes Handaufzugswerk Union S.A.
Soleure. Goldenes Zifferblatt mit Rautenförmiger Verzierung,
aufgesetzten Arabsichen Ziffern und umlaufender
24-Stunden-Skalierung. Deckel und Rückdeckel mit Webmuster
Verzierung. Original Lederetui anbei. Durchmesser ca. 50 mm ohne
Krone. Gewicht ca. 71,7 Gramm.

| UNION S.A. SOLEURE 14k gold savonette pocketwatch. 14K
yellow gold case with gold dust cover. Case number 63825.
Gold-plated manual winding movement Union S.A. Soleure. Golden
dial with diamond-shaped decoration, applied Arabic numerals and
circumferential 24-hour scale. Lid and back cover with woven pattern
decoration. Original leather case attached. Diameter approx. 50 mm
without crown. Weight approx. 71.7 grams.
71,70g,

1.300,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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